

Средняя зарплата врачей в Иркутской области оказалась на порядок ниже заявленной

23 августа в Иркутске состоялся круглый стол по вопросам финансового менеджмента в сфере здравоохранения Прибайкалья. Во время него генеральный директор научно-практического центра «Госучет» Роман Ерженин рассказал о ситуации с зарплатами в регионе – для этого он изучил сведения, обнародованные на сайтах медучреждений, Минздрава, областного правительства, а также федерального казначейства в период с 2015 по 2018 год.

По словам Ерженина, средняя зарплата медперсонала в Иркутской области в 2018 году составила 39 тысяч рублей, тогда как заявленная во всех отраслях – 48 тысяч рублей. Выплаты отличаются в зависимости от района. Одни из самых низких были зафиксированы в Аларской районной больнице – ее сотрудники получают 28 тысяч рублей. Чтобы заработать 30-40 тысяч рублей, рядовые медики вынуждены трудиться на двух, а иногда и трех ставках. Главные врачи райбольниц зарабатывают в среднем 119,5 тысячи рублей.

Министр здравоохранения Прибайкалья каждый месяц получает около 300 тысяч рублей. За прошлый год он заработал 3,5 миллиона рублей. Ерженин подчеркнул, что за последние четыре года темп роста зарплаты министра составил 58%, а это на 10% выше средних показателей по области в сфере здравоохранения. Для сравнения – в той же Аларской районной больнице за минувшие четыре года темп роста зарплат медработников составил всего 18%.

С 2015 по 2018 год фонд оплаты труда вырос на 145%, в результате чего стало возможным увеличение зарплаты на 142% с 28 тысяч рублей. Но этого, как отмечает Ерженин, оказалось мало. Чтобы дотянуть выплаты до средних по области и не снижать суммы по обеспечению деятельности учреждения, средств нет. Сфере не хватает как минимум еще пяти миллиардов рублей.

Ранее на Бабре

[Сотрудники скорой помощи в Ангарске написали обращение Путину из-за урезанных зарплат](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)